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NO DISEMINAR O PUBLICAR ANTES DE LAS 9AM (Este) DEL 17 DE FEBRERO 2009
TELEMUNDO ANUNCIA LOS FINALISTAS DE

LOS PREMIOS BILLBOARD DE LA MUSICA LATINA 2009 

FLEX, ENRIQUE IGLESIAS, MANA, VICENTE FERNANDEZ, JENNI RIVERA, LOS PIKADIENTES DE CABORCA, MARCO ANTONIO SOLIS, JULIETA VENEGAS Y AVENTURA, ENCABEZAN LA LISTA DE FINALISTAS 

La undécima transmisión de los premios, presentada por State Farm y  conducida por Aylín Mujica y Alan Tacher, se llevará a cabo el 23 de abril 
Producida y transmitida en VIVO por Telemundo

Miami-- 17 de febrero del 2009 –  Telemundo anunció hoy los finalistas a los Premios Billboard de la Música Latina 2009 Presentados por State Farm durante la emisión en vivo del programa “Levántate”.  Flex, Enrique Iglesias, Maná, Vicente Fernández, Jenni Rivera, Los Pikadientes de Caborca, Aventura, Marco Antonio Solís, Julieta Venegas, Los Dareyes de la Sierra, Luis Fonsi, Wisin & Yandel, Alacranes Musicales, Juanes, Ivy Queen y Daddy Yankee, se destacaron entre los finalistas en múltiples categorías. La ceremonia, que contará nuevamente con la conducción de Aylín Mujica y Alan Tacher, se realizará el jueves, 23 de abril en el BankUnited Center de la Universidad de Miami en Florida, y será producida y transmitida en vivo por Telemundo.   
Encabezando la lista de finalistas y compitiendo por 13 premios se encuentra Flex, quien con su álbum “Te Quiero” y el éxito de ese mismo nombre, es finalista en las categorías, Hot Latin Song , Canción del Año; Hot Latin Song, Artista del Año; Hot Latin Song, Canción del Año, Masculino; Top Album Latino, Artista del Año; Top Album Latino del Año; Top Album Latino del Año, Masculino; Tema Pop Airplay el Año, Masculino; Tema Tropical Airplay del Año, Masculino; Tema Ritmo Latino Airplay del Año, Solista; Album Ritmo Latino del Año, Solista y Mastertone Latino del Año.  Además, dado a que Flex debuta por primera vez en las listas de Billboard, también se encuentra como finalista en las siguientes categorías Hot Latin Song, Canción del Año, Debut y Top Album Latino del Año, Debut.
Por su parte, Enrique Iglesias es finalista en diez categorías incluyendo Hot Latin Song, Canción del Año; Hot Latin Song, Cancion del Año, Masculino; Latin Pop Airplay del Año, Masculino; por su tema “Donde Están Corazón”; Hot Latin Songs, Artista del Año; Descarga Digital Artista del Año; y Top Album Latino, Artista del Año. Su producción “95/08” es finalista en las categorías, Album Latino del Año; Album Latino del Año, Masculino; Album Pop del Año, Solista; Album de los Grandes Exitos Latinos del Año.
Entre los finalistas a siete premios se destacan Maná, Vicente Fernández y Jenni Rivera. Maná es finalista en las categorías, Hot Latin Song, Canción del Año; Hot Latin Song, Canción del Año, Dúo o Grupo; Tema Pop Airplay del Año, Dúo o Grupo por el tema “Si no te Hubieras Ido”, mientras que por la producción “Arde el Cielo” fue finalista a Album Latino del Año; Album Latino del Año, Dúo o Grupo; Album Pop del Año, Dúo o Grupo; y Album Rock/Alternativo del Año.  
Por su parte, Vicente Fernández compite en las categorías, Hot Latin Songs, Artista del Año;   Top Album Latino, Artista del Año y Hot Latin Song, Canción del Año, Masculino; por el tema “Para Siempre”; Tema Regional Mexicano Airplay del Año, Solista Masculino; por los temas “Para Siempre y “La Derrota”; Album Regional Mexicano del Año, Solista, por “Primera Fila”; y Gira del Año.  
Jenni Rivera es finalista en las categorías, Hot Latin Song, Canción del Año, Femenino y Tema Regional Mexicano, Airplay del Año, Solista Femenino por los temas “Culpable o Inocente” e “Inolvidable”; y Album Latino del Año, Femenino y Album Regional Mexicano del Año, Solista  por “Jenni”.  Ella también es finalista, junto con Olga Tañón, al premio Tema Tropical Airplay del Año, Femenino; por el tema “Cosas del Amor”.

Los finalistas a seis premios son Los Pikadientes de Caborca y Aventura. Los Pikadentes de Caborca compiten en las categorías, Hot Latin Song, Canción del Año, Dúo o Grupo; Hot Latin Song, Canción del Año, Debut; Tema Regional Mexicano Airplay del Año, Dúo o Grupo; y Mastertone Latino del Año, por “La Cumbia del Río”. Mientras que el álbum “Vámonos Pa’l Río”, compite en Top Album Latino del Año, Debut; Album Regional Mexicano del Año, Dúo o Grupo. 

Los seis premios en los que el grupo Aventura es finalista son, Album Latino del Año y Album Latino del Año, Dúo o Grupo, por “Kings of Bachata: Sold Out at Madison Square Garden”, Album Tropical del Año, Dúo o Grupo por “K.O.B.: Live”, Tema Tropical Airplay del Año, Dúo o Grupo y Tema Ritmo Latino Airplay  del Año, Dúo o Grupo, por el tema “El Perdedor”; y Descarga Digital Artista del Año. 

Compitiendo por cinco premios, se encuentran Marco Antonio Solís, Los Dareyes de la Sierra y Julieta Venegas. Mientras que Alacranes Musical, Wisin & Yandel, Joan Sebastian y Luis Fonsi son finalistas a cuatro premios. Finalistas a tres premios son, Juanes, Ivy Queen y Daddy Yankee. Por su parte, La Factoría, Luis Miguel, Los Temerarios, Germán Montero, Luz Ríos, Víctor Manuelle, Héctor Acosta, DJ Nesty, Tony Dize, Diana Reyes, Gloria Trevi y Espinoza Paz compiten por dos premios respectivamente. 

Billboard también otorga prestigiosos premios discrecionales, incluyendo los premios Espíritu de la Esperanza, Trayectoria Artística y Salón de la Fama. La lista completa de finalistas, está disponible a través de www.telemundo.com. 

Aylín Mujica, quien recientemente se destacó por su participación especial en la novela de Telemundo, “Sin Senos no hay Paraíso” y el presentador del programa matutino de Telemundo, “Levántate”, Alan Tacher, regresan como conductores oficiales del prestigioso evento. 

Este año, los Premios Billboard de la Música Latina incluyen 13 nuevas categorías: Hot Latin Song, Canción del Año, Masculino; Hot Latin Song, Canción del Año, Femenino; Hot Latin Song Canción del Año, Dúo o Grupo, Hot Latin Song, Canción del Año, Debut; Album Latino del Año, Masculino; Album Latino del Año, Femenino; Album Latino del Año, Dúo o Grupo; Album Latino del Año, Debut; Tema Ritmo Latino Airplay del Año, Solista; Tema Ritmo Latino Airplay del Año, Dúo o Grupo; Album Ritmo Latino del Año, Solista; Album Ritmo Latino del Año, Dúo o Grupo y Descarga Digital Artista del Año.
Los Premios Billboard de la Música Latina son la culminación de la vigésima Conferencia de Música Latina de Billboard, presentada por State Farm en asociación con Verizon.  El evento, que se realizará del 20-23 de Abril en el Eden Roc en Miami Beach, Florida, reunirá a los artistas latinos más destacados al igual que principales ejecutivos de la industria en informativos paneles de discusión, demostraciones en vivo, recepciones y el Billboard Bash – la pre-celebración a la premiación que presenta actuaciones musicales de algunos de los finalistas de este año.  Para más información sobre la Conferencia de Música Latina de Billboard, visite www.BillboardEvents.com. 

Los Premios Billboard de la Música Latina honran a los discos, canciones y cantantes más populares en su género, según las ventas actuales e informes radiales en la lista semanal de Billboard.  Para la premiación de este año se tomarán en cuenta las listas semanales de Billboard del 9 de febrero, 2008 al 31 de enero, 2009.  Los Finalistas, y eventualmente los ganadores, reflejan el éxito de nuevas grabaciones en las listas de ventas de Billboard, incluyendo Top Album Latino, y las listas de radio, incluyendo Hot Latin Song, con categorías de discos que se limitan a los títulos que no estaban en la lista antes de la edición de Billboard del 10 de noviembre del 2007 y excluye a los ganadores de los premios Billboard de la Música Latina del año pasado.  La lista de Billboard, la más confiable de la industria de la música, se basa en datos de ventas recopilados por Nielsen SoundScan e información de radio monitoreada por Nielsen BDS y ventas de ringtone original recopiladas por Nielsen RingScan. 

Billboard también otorga prestigiosos premios discrecionales, incluyendo los premios Espíritu de la Esperanza y Salón de la Fama.  Los reconocidos anteriormente en estas categorías han sido Soraya, Banda El Recodo, Willy Chirino, Gloria Estefan, Vicente Fernández, Shakira, Mongo Santamaría, Jose Feliciano, Los Tigres del Norte, Maná, Ricky Martin, Tito Puente, Olga Tañón, Ricardo Montaner, Miguel Bosé, Conjunto Primavera y Juanes.

Con 115 años de trayectoria, la revista Billboard es la publicación líder de la industria de la música a nivel mundial y una diversa plataforma de licencias digitales, de eventos, marcas y contenido.   La revista semanal publica las listas más confiables de la industria y reportajes unicos sobre los temas y tendencias mas recientes en el mundo musical, digital y móvil, de medios, juegos y videos. La marca Billboard consiste en la revista Billboard, Billboard.biz, Billboard En Español, Billboard Chart Alert, Billboard Information Network (BIN), Billboard Directories, Billboard Books, Billboard Licensing & Events y Billboard.com, el sitio de Internet preferido mensualmente por más de cuatro millones de fanáticos de la música. Los socios estratégicos de Billboard incluyen Microsoft, Reuters, Ticketmaster, Sirius Satellite Radio, Telemundo, ABC Radio Networks, AT&T, Sandisk y las empresas hermanas de Billboard Nielsen Soundscan y Nielsen Broadcast Data Systems. Estas alianzas aprovechan la información propietaria de Billboard, sus listas y recursos de información para desarrollar contenido de entretenimiento para televisión, plataformas digitales y móviles, y aplicaciones de comercio contextuales que expanden la franquicia y el alcance a los consumidores de Billboard.  Billboard es publicado por el Grupo de Entretenimiento en Nielsen Business Media, una división de The Nielsen Company, una empresa global de medios e información.

Telemundo, cadena estadounidense de televisión en español, es la fuente esencial de entretenimiento, noticias y deportes para los hispanos y un importante referente en la industria del entretenimiento internacional con presencia en las de 100 países alrededor del mundo. Transmitiendo una programación singular a nivel local y nacional para el segmento de la población de más rápido crecimiento en los Estados Unidos, Telemundo llega al 93% de los hogares hispanos en 210 mercados a través de sus 16 estaciones, 45 afiliadas y casi 800 sistemas de cable. Telemundo es una propiedad de NBC Universal, una de las compañías de medios y entretenimiento más prominentes del mundo.
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PRENSA: 

Para ver una lista completa de los finalistas, y para solicitar credenciales de prensa para los Premios Billboard de la Música Latina por favor visite, www.telemundomv.com
Para solicitar credenciales para la Conferencia de Musica Latina de Billboard, por favor comuníquese con caitlin_o’neill@dkcnews.com
