Tony LeBron gana la competencia televisiva de talento

nacional “Gospel Dream”
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ony LeBron es el primer hispano en ganar esta competencia y el primero en llegar hasta la final

Las semifinales y la final del programa podrán verse nuevamente el sábado, 1 de agosto a las 9:00 PM y 10:00 PM (ET) respectivamente por Gospel Music Channel

ATLANTA - 30 de julio de 2009 – Tony LeBron, el único hispano finalista en el programa de búsqueda de talentos estilo American Idol®, “Gospel Dream”, fue seleccionado ganador en la gran final de la cuarta temporada del programa que se transmitió anoche desde Nashville, a través de la cadena Gospel Music Channel (GMC). LeBron se llevó el máximo honor con la interpretación del tema “The Way It Is”, que tuvo una gran aceptación entre los jueces Michelle Williams, J. Moss y Mitchell Solares, quienes alabaron sus aptitudes vocales. 

 

“Me siento muy feliz de convertir mi sueño en realidad. Es un honor haber sido parte de esta competencia, junto a unos compañeros muy talentosos, y haber sido seleccionado ganador. Me siento muy orgulloso de ser el primer hispano en llegar a la final y de ganar esta importante competencia.  Le doy gracias a Dios por la oportunidad tan maravillosa y estoy ansioso por lo que me deparará el futuro”, expresó Tony después de su triunfo. 

 

“El es un verdadero talento, un gran comunicador y el hecho de que es bilingüe fue un verdadero bono. Su experiencia se notó desde el primer momento que entró a las audiciones. Se veía que no se levantó y decidió ir a una audición para ver si se convertía en un artista. Desde el momento de la primera audición se mostró muy  experimentado y profesional. Eso estuvo claro desde el primer día”, dijo la juez Michelle Williams sobre la participación de LeBron en el programa.

 

LeBron,  nacido en Santa Cruz, Islas Vírgenes Americanas de padres puertorriqueños, audicionó para “Gospel Dream” en Orlando, FL. Actualmente vive en Boca Raton, FL donde es director de alabanza y del grupo de adultos jóvenes de la iglesia Boca Raton Community. Tony estudió música en Southeastern University y también ha grabado una producción independiente que lleva su nombre por título. Sus influencias musicales incluyen artistas como Michael English, Luis Fonsi, Marc Anthony, Juanes, Avalon, Hillsong United, Natalie Grant, Chris Tomlin, Enrique Iglesias y Roger Sánchez.

 

Las semifinales y la final del programa podrán verse nuevamente el sábado, 1 de agosto a las 9:00 PM y 10:00 PM respectivamente. El domingo, 2 de agosto la final será repetida a las 8:00 PM, 10:00 PM y a la 1:00 AM. Mientras que toda la temporada se podrá ver en maratones el sábado, 8 de agosto a las 8:00 AM y 8:00 PM (todos los horarios reflejan el tiempo del Este).

 

“Gospel Dream” presenta artistas solistas entre las edades de 16 a 40 años  de todos los estilos musicales de la música cristiana y gospel, incluyendo tradicional, rock, pop, country y soul, que compiten por un puesto en la final de Nashville donde diez finalistas- y eventualmente un ganador- son escogidos por un panel de jueces compuesto por un grupo de profesionales de la industria musical. El ganador recibe un contrato de grabación y exposición de sus vídeos musicales, entre otros premios. 

 

La serie “Gospel Dream” fue creada por Elvin Ross, quien además es su productor ejecutivo y director musical. Gospel Music Channel es la cadena de mayor crecimiento  en la televisión y puede ser vista en 45 millones de hogares de todo el país a través de varios sistemas de cable, además de DIRECTV, Canal 338 y Verizon FIOS, Canal 224.
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