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AZTECA AMERICA.

iLa fuerza de la televisién!





SON OCHO LOS NUEVOS TALENTOS QUE SE INTEGRARON A LA COMPETENCIA PARA DAR SU ALMA, CANTAR EN 

“EL GRAN DESAFÍO DE ESTRELLAS” 

Y GANAR LOS 3 MILLONES DE PESOS

· Atala Sarmiento se llevó la calificación perfecta del jurado, superando a “El Bombón Asesino” 

· Debut y despedida para IQ. El trío y Los Papis  fueron los eliminados de la noche 

· “Fuera los nuevos! ”, Jorge “El Travieso” Arce amenazó con salirse de la competencia 

Los Ángeles, CA  8 de Junio de 2009.- Una noche polémica, llena de competencia, fuerza y sorpresas, fue el séptimo concierto de El Gran Desafío de Estrellas cuando 8 nuevos concursantes: Myriam, Nadia, José Joel y Marysol (hijos del príncipe de la canción José José),  Aline Hernández, Banda Mix, Miguel Ángel, IQ y Fabiola se integraron a la competencia en la lucha por el premio de casi 270 mil dólares (3 millones de pesos). 

Entre aplausos y mensajes de molestia por parte del público, el tres veces Campeón Mundial de Boxeo, Jorge “El Travieso” Arce,  amenazó con irse de la competencia y no cantar más en el escenario  al considerar  injusto el ingreso de sus nuevos compañeros.  “¡No estoy de acuerdo que entren más concursantes y que lleguen después de trabajar siete conciertos. No es  justo, es como si al octavo round me cambiarán de boxeador!”. Pese a su enojo, el pugilista cantó “Estos Celos” de Joan Sebastián y al finalizar pidió al jurado que “vayan con sus paletas a mi próxima pelea (el 20 de Junio) y desde la primera fila califiquen mi verdadero trabajo”. 

Ahora, con 18 concursantes en el escenario, El Gran Desafío de Estrellas se vio revitalizado con la aparición de ex académicos y artistas que despertaron el espíritu de la competencia. 

El dominio musical que siempre ha demostrado el trío de Las Reinas, quienes interpretaron “Secretos de Amor”  llevándose 28 puntos, se vio amenazado con la llegada de artistas de la talla de Myriam (ganadora de la Primera Generación de La Academia y acreedora de diferentes premios como Mejor Interprete Femenina) y Nadia (egresada del mismo reality y nominada el 2008 para los premios Grammy en la categoría de Mejor Álbum Regional Mexicano); quienes  cantaron respectivamente “Mudanzas” y “Mi error,  mi fantasía”. 

La sorpresa de la noche, llevándose la calificación perfecta por parte del jurado, la dio la conductora de Ventaneando América, Atala Sarmiento, al interpretar a su estilo, en una versión diferente y con buen gusto el tema “Bombón Asesino”. “Fantástica, te doy un 10 en entretenimiento”, señaló la crítica Anette Fradera. 

La nota emotiva de la noche la pusieron Marysol y José Joel, los hijos del Príncipe de la Canción José José, al cantar un remix de los éxitos de su padre. “No puedo ser imparcial con ellos, son hijos de un gran hermano del alma, me da gusto de que estén aquí”, declaró Guzmán. 

Debut y despedida para los IQ, cuya interpretación “Las Curvas de esa Chica” no convenció al jurado ni al público, siendo los segundos eliminados. Anteriormente, Los Papis, a pesar de sus esfuerzos, no lograron permanecer  una noche más y se despidieron con “A puro Dolor”. 

Samuel interpretó “Me Dediqué a Perderte” con 28 puntos, Ivonne Montero cantó “El Pastor” calificada como una grata sorpresa, por lo que alcanzó 25 puntos; Juan Rivera a su estilo puso a bailar “La Plaga” con 23 puntos, recibiendo un sorpresivo 9 de Enrique Guzmán; Miguel Ángel y Banda Mix recibieron 22 puntos con los temas “No me doy por vencido” y “Te vas a arrepentir”, respectivamente; Cynthia y Jorge Guerrero con “El Listón de tu pelo”, Aline Hernández “No te Pido Flores” y G6  con “Barco a Venus”, obtuvieron 21 puntos. 

Nuevamente, Luis Armando, más conocido como “Paolo Botti” fue salvado por los votos del público, pese a su mala interpretación de “La Camisa Negra” la cual le valió 20 puntos. “Bendito sean los músicos que te siguieron”, comentó Enrique Guzmán.
No te pierdas “El Gran Desafío de Estrellas” este próximo domingo,  a las 7PM, sólo por Azteca América  DIGITAL 43-2, KMSG TV-39 Fresno, KFAZ TV-8 Visalia, DirecTV-39, Dish Network-39 y Comcast-77----- ¡La Fuerza de la Televisión!
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