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CHRIS JOHN...LISTO PARA EL SIGUIENTE NIVEL
 
GOLDEN BOY PROMOTIONS SE ENCUENTRA CON EL CÓNSUL GENERAL DE INDONESIA PARA COMENTAR SOBRE EL FUTURO DEL INVICTO CAMPEÓN PLUMA DE LA AMB
 
LOS ÁNGELES, CA, 13 de abril.--- Considerado por mucho tiempo como uno de los campeones mas subestimados, el monarca pluma de la Asociación Mundial de Boxeo (AMB), Chris John, mostró al mundo lo que puede hacer en la etapa más grande del deporte cuando combatió contra Ricardo Rocky Juárez por 12 intensos asaltos en lo que representó su debut en Estados Unidos bajo la cadena de HBO el pasado mes de febrero.
 
John, invicto con una foja de trabajo de 42-0-2 con 22 nocáuts, emocionó a los aficionados con su emocionante estilo, así como su gracia cuando el veredicto fue anunciado al final de los 12 rounds. Ahora preparándose para su segunda cita contra Juárez, que se espera se celebrará el próximo 27 de junio en Los Ángeles, John va a recibir aquí el apoyo promocional que siempre ha merecido..., cortesía de Golden Boy Promotions.
Óscar de la Hoya, presidente de Golden Boy Promotions, junto con el jefe ejecutivo de la empresa Richard Schaefer, y el agente/consejero Sampson "Picasso" Lewkowicz, se reunió hoy con Subijaksono Sujono, Cónsul General de Indonesia en Los Ángeles, para discutir sus planes y llevar a John de héroe local a superestrella internacional.
Entre los temas abordados durante la reunión estuvo el plan para promover a John no sólo dentro del mundo del boxeo, sino también dentro de la grande y vibrante comunidad indonesa de Los Ángeles, así como el objetivo general de que John siga los pasos de su compatriota estrella asiática Manny Pacquiao en términos de presencia internacional.
Para ayudar con estos planes, John anticipa un campamento de seis semanas en Los Ángeles para preparar su próxima defensa. Esto dará a la prensa local la oportunidad de conocer mejor al nativo de Indonesia, permitir a John adentrarse en la comunidad indonesa en Los Ángeles, y que le permita dar a los nuevos aficionados una oportunidad de aprender su historia y sobre todo su país de origen.
"Chris John siempre ha sido una de las joyas ocultas del boxeo, pero ahora es la hora de dejarlo brillar", dijo Óscar de la Hoya. "Su batalla contra Rocky Juárez fue una de las mejores del año hasta la fecha, y su humilde naturaleza me recuerda no sólo de Manny Pacquiao, sino de los combatientes como Alexis Argüello, que son feroces combatientes en el ring, pero caballeros fuera del mismo. Estamos entusiasmados de unirnos con el Cónsul General de Indonesia aquí en Los Ángeles para darle a saber al mundo sobre este invicto súper estrella", explicó.
