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GRAN NOCHE DE DUELOS EN EL ESPECTACULAR CONCIERTO 
“EL GRAN DESAFÍO DE ESTRELLAS” 
 

·         G6 y Banda Mix se despiden de la competencia
·         Jorge “El Travieso” Arce en la lucha por el gran triunfo por El Gran Desafío de Estrellas y su próxima pelea en Tijuana, BC
·         Pedro Sola y Daniel Bisogno se solidarizan con Atala Sarmiento al interpretar en su lugar “Yo no te pido la Luna”
·         Los hijos de José José, José Joel y Marysol sacan la casta
Los Ángeles, CA  15 de Junio de 2009.- La competencia y rivalidad se prendió al rojo vivo en el octavo concierto del Gran Desafío de Estrellas, transmitido por Azteca América, cuando los concursantes de la primera y segunda etapa se enfrentaron voz a voz para vivir una noche de duelo en la lucha por ganar los casi 270 mil dólares (3 millones de pesos).
La competencia dio inicio, bajo la conducción de Rafael Araneda, con la noticia de la posible eliminación de la conductora de Ventaneando América, Atala Sarmiento, quien sufrió quemaduras de segundo grado por depilación en láser y que, por recomendaciones del doctor, no podía asistir a la competencia e interpretar su tema “Yo no te pido la Luna”.
Ante tal noticia, su compañero y amigo Pedro Sola se solidarizó con ella y manifestó su molestia ante la presión de eliminarla: “¡No me parece correcto que descalifiquen a Atala por cuestiones de salud, por eso estoy aquí, para hacer lo que se tenga que hacer y si en necesario que canté, voy al foro a tomar su lugar!”, aseveró.
La sorpresa de la noche fue cuando minutos después, ya en el estudio, Pedro Sola presentó el número musical de Atala, pero en su lugar, la interpretación corrió a cargo del personaje de Daniel Bisogno, la “Güereja Limantour”. Ante tal acto de amor, los críticos Jessie Cervantes, Anette Fradera y Enrique Guzmán decidieron darle 26 puntos.
Por su parte, el tres veces Campeón del Boxeo Mundial, Jorge “El Travieso” Arce, cantó “Corrido de Laurita Garza” para después salir corriendo del escenario y prepararse para su próxima pelea, este próximo sábado 20 de Junio, en Tijuana, Baja California, al ver la amenaza de su contrincante filipino Fernando Lumacad.
Quienes brillaron por sus actuaciones fue la nominada al Grammy en la categoría de Mejor Álbum Regional Mexicano, Nadia, con 28 puntos, con el tema “A chillar a otra parte”, y a su vez, venció al ganador de la Quinta Generación de la Academia, Samuel, quien cantó “Valió la Pena” con 26 puntos.
Manteniendo su jerarquía, Las Reinas dieron vida al éxito “La Locura”, mientras que Miguel Ángel buscó posicionarse con el tema “Miedo”, ambos concursantes obtuvieron 25 puntos en sus duelos respectivos.
Quien obtuvo la peor calificación, 15 puntos, fue Luis Armando “Paolo Botti”, al cantar “TBC” , por tal motivo, con el objetivo de elevar el nivel de competencia, aquel que vuelva a sacar tres veces 5 por parte del jurado, será eliminado de la competencia. Mientras tanto, Fabiola, rival del Botti por esta noche y ganadora del Segundo Lugar de la Última Generación de La Academia, cantó “Un poco de tu Amor” y obtuvo 26 puntos.
La ganadora de la Primera Generación de La Academia y acreedora de diferentes premios como Mejor Intérprete Femenina, Myriam, mostró su calidad y superioridad con “Mi gusto es” al vencer a Juan Rivera, con el tema “Sin Fortuna” por sólo 18 puntos.
Por último, Cynthia y Jorge Guerrero fueron vencidos por José Joel y Marysol, hijos del Príncipe de la Canción, quienes mostraron su casta al interpretar “Cosas de la Vida”. “La semana que viene es el día del padre y hace una semana le entregué un premio especial a José José, espero que el próximo domingo interpreten algo de él”, invitó el ídolo del Rock and Roll, Enrique Guzmán.
A pesar de mejorar sus interpretaciones “El Tiempo de Ti” y “Te Mando Flores”, respectivamente, las G6 y Banda Mix no recibieron los votos necesarios para continuar en El Gran Desafío de Estrellas por lo que dijeron adiós a la competencia y a los casi 270 mil dólares de premio.
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