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LAS FUTURAS ESTRELLAS DE BOXEO DE LOS ÁNGELES A LA ACCIÓN EL 30 DE JULIO EN EL CLUB NOKIA DE L.A. LIVE EN EL CENTRO DE LOS ÁNGELES 
  DE LA HOYA, HOPKINS Y MOSLEY ESTARÁN ENTRE LOS PRESENTES PARA LA SEGUNDA EDICIÓN DE 'FIGHT NIGHT CLUB' QUE MOSTRARÁ A CHARLES HUERTA Y  LUIS RAMOS

 
LOS ÁNGELES CA, 28 de julio. - Tras anotarse un nocaut en su primera presentación del pasado mes de junio, la ahora afamada serie de boxeo "Fight Night Club" estará de regreso en el Club Nokia en L.A. LIVE del centro de Los
Ángeles este jueves 30 de julio, y  Golden Boy Promotions traerá a las estrellas no sólo al ring sino también fuera del mismo. La cartelera presentará a los grandes prospectos del área de Los Ángeles, Charles Huerta, Luis Ramos, Enrique Ornelas, Ronny Ríos y Carlos Molina, a quienes se les unirán las leyendas del boxeo Oscar de la Hoya, Bernard Hopkins y "Sugar" Shane Mosley, ya que vendrán a la ciudad para ser parte de la nueva y más candente serie de este deporte.

 
En el evento estelar a seis asaltos estará el choque entre invictos pesos pluma, entre el altamente respetado Charles Huerta (11-0, 6 nocauts), de Paramount California, contra el de Fort Myers, Florida Derrick Wilson (4-0-1, 1 nocaut).  En el combate co estelar, también programado a seis asaltos, el candente peso ligero de Santa Ana California, Luis Ramos (11-0, 6 nocauts), se medirá a su más experimentado rival hasta el momento en el nombre del tozudo púgil oriundo de Mazatlán Sinaloa, México Sandro Marcos (29-19-2, 24 nocauts).

"Fight Night Club" es presentada por Golden Boy Promotions y AEG, y patrocinada por Quaker State, EA Sports' Fight Night Round 4 y Vitamin Water.  Las series retornarán al Club Nokia el 27 de agosto y 24 de septiembre. Las peleas del 30 de julio serán televisadas en vivo por en vivo por la cadena Versus, así como también transmitida y fluida en vivo en  RingTV.com  y Yahoo! Boxing iniciando a las 7:00 p.m.PT/ 10:00 p.m. ET. Las puertas se abren a las 6:00 p.m. PT y la primera campanada sonará a las 6:30 p.m. PT. 

También incluidos en la transmisión de VERSUS y por internet estará una de las flamantes firmas de Golden Boy Promotions, el peso ligero orgullo de Commerce, California, Carlos Molina (7-0, 3 nocáuts), contra Eber Luis Pérez (9-12-1, 7 nocáuts) de Bolívar Colombia, a cuatro rounds. Abriendo la transmisión de VERSUS y por Internet estará el duelo de gigantes a cuatro rounds, entre el peso completo nativo de Long Beach California, Herman Binek (7-1, 6 nocáuts), contra el oriundo de San José, California Yohan Banks (2-2-2, 1 nocaut).

 

El invicto peso pluma y ex estrella del boxeo aficionado de Santa Ana, California, Ronny Ríos (5-0, 2 nocáuts) chocará a cuatro asaltos contra el de Las Vegas, Rodrigo Aranda (8-9-2, 2 nocáuts) en su debut bajo la bandera de Golden Boy Promotions.  El último de los más destacados prospectos de la combatiente ciudad de Oxnard, California, el supergallo Ricky López (4-0, 2 nocáuts), también se espera ser visto por televisión a cuatro rounds contra el debutante de Pasadena, California Edgar Peralta.

 

Pero eso no es todo ya que los aficionados que asistan al Club Nokia tendrán la oportunidad de ver el regreso del contendiente supermediano Enrique Ornelas (28-5, 18 nocáuts) radicado en La Habra, California, subirá al ring frente a sus seguidores cuando enfrente al oriundo de Culiacán Sinaloa, México, Roberto Baro (12-6, 9 nocáuts).

 

Abriendo el evento a cuatro giros en superpluma, el orgullo y noqueador de Santa Ana California, José Román (5-0, 4 nocáuts), se medirá a un oponente por confirmar.

 

"Fight Night Club" es la nueva y candente serie de boxeo de Golden Boy Promotions y AEG, que presentará esta viril actividad dentro de una atmósfera de club nocturno con música de  DJ, buena comida y una sala VIP, así como una inigualable estructura donde está instalado el ring en el escenario del Club Nokia, con una sala para aficionados de pie enfrente del ring, así como asientos reservados en el balcón. Al término de las peleas, los aficionados tendrán la oportunidad de escuchar buena música con el más candente DJ de Los Ángeles, bailar y mezclarse con los peleadores ya que el escenario se convertirá en un club nocturno.
