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"FIGHT NIGHT CLUB" DEBUTA EL 11 DE JUNIO PRESENTANDO AL ORIUNDO DE OXNARD, DAVID RODELA, CONTRA JUAN GARCÍA
INVICTO ANGELINO CHARLES HUERTA ESTARÁ TAMBIÉN EN ACCIÓN BAJO LA TRANSMISIÓN DE LA CADENA VERSUS
 
LOS ÁNGELES, CA, 2 de junio.--- "Fight Night Club" debutará el jueves 11 de junio en el Club Nokia en LA Live enfrente del STAPLES Center en el centro de Los Ángeles, y arrancará con su altamente anticipada nueva serie, en la que Golden Boy Promotions les traerá el duelo entre los prospectos de peso superpluma David Rodela y Juan García, así como al invicto peso pluma de Paramount, California, Charles Huerta ante un rival por determinar en breve en el combate co estelar, en lo que promete ser una noche para recordar.
 
La velada será televisada en vivo por Versus, así como también transmitida y fluida en vivo en  RingTV.com  y Yahoo! Boxing iniciando a las 6:00 p.m.PT/ 9:00 p.m. ET. Las puertas se abren a las 5:00 p.m. PT y la primera campanada sonará a las 5:30 p.m. PT.  Después de la emocionante función de boxeo, los aficionados tendrán también la oportunidad de escuchar buena música, del baile y la oportunidad de mezclarse con los combatientes ya que el escenario se convertirá en un club.
"Fight Night Club" es presentada por Golden Boy Promotions y AEG, y patrocinada por Quaker State, EA Sports' Fight Night Round 4 y Vitamin Water.  Las series continuarán el 30 de julio, 27 de agosto y 24 de septiembre.
Boletos a un precio de  $65 (Entrepiso VIP), $50 (Entrepiso inferior), $40 (Entrepiso superior) y $28 dólares (Admisión General: Piso de Pie), ya están a la venta, y pueden ser comprados llamando a Ticketmaster al 1-800-745-3000 en línea www.ticketmaster.com, en cualquier terminal de distribución de Ticketmaster, o en la taquilla del Staples Center. Las entradas por grupo a un precio de descuento también pueden ser compradas llamando al 1-877-AEG TICKETS (1-877-234-8425).
            David  "Dangerous" Rodela (12-1-2, 6 nocáuts), un ex monarca aficionado de Estados Unidos y oriundo de Oxnard, está avanzando dentro de las clasificaciones gracias a sus grandes triunfos en los dos últimos años sobre José Luis Soto Karass, Julio Gamboa, Ramón Ayala y el ex monarca mundial Kevin Kelley.  Luego de vencer al difícil nicaragüense Marlon "Rata" Aguilar el pasado mes de enero, Rodela será puesto a prueba por el también prospecto Juan García (14-2, 5 nocáuts).  García, nativo de Phoenix, versátil y técnicamente sólido, logró imponerse a sus primeros oponentes hasta lograr construir un palmarés de 14-0 en el proceso. Dos recientes derrotas han detenido su progreso, pero el púgil de 22 años de edad puede regresar a la línea ganadora si vence a Rodela el 11 de junio.
Charles Huerta (10-0, 5 nocáuts), de Paramount, California, ha tenido un 2009 ocupado hasta el momento, tras lograr una victoria por decisión dividida sobre el experimentado colombiano Andrés Ledesma y luego superó por decisión unánime a Gregorio Torres el pasado 25 de abril en Cozumel, Quintana Roo, México. El invicto angelino retornará el próximo 11 de junio frente a un rival por confirmar, para mostrar a sus seguidores del sur de California por qué es considerado uno de los más brillantes prospectos en la división de las 126 libras.
Además de Rodela y Huerta, la cartelera está llena de talento del sur de California, incluyendo dos atracciones especiales televisadas que presentarán a Luis Ramos de Santa Ana (10-0, 5 nocáuts) a cuatro giros en peso ligero, y Ricky López (3-0, los 2 nocáuts) de Oxnard, quién enfrentará a Missael Núñez (de 4-8-2) de Los Ángeles a cuatro asaltos en peso pluma. También en la acción estará Jose Román (4-0, los 3 nocáuts) de Santa Ana, contra Ramón Flores de Wilmington (3-5-1, los 3 nocáuts) en un pleito a cuatro rounds en peso ligero, y Cornelius Lock (18-3, los 11 nocáuts) de Detroit, contra el filipino Vernie Torres radicado en Los Ángeles (27-12, los 15 nocáuts) en un duelo a seis giros en peso pluma.
"Fight Night Club" presentará boxeo en una atmósfera de club nocturno, con música de  DJ, y una sala VIP, así como una inigual estructura donde está instalado el tinglado en el escenario del Club Nokia, con una sala para aficionados enfrente del ring, así como asientos reservados en el balcón. Al término de las peleas, los aficionados tendrán también la oportunidad de escuchar buena música con los más candentes DJ de Los Ángeles, y mezclarse con los peleadores ya que el escenario se convertirá en un club nocturno.
