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¡JUAN DÍAZ SE GRADUA DEL COLEGIO!
 
EX MONARCA MUNDIAL RECIBIRÁ ESTE DOMINGO SU TÍTULO DE CIENCIAS POLÍTICAS EN LA UNIVERSIDAD DEL CENTRO DE HOUSTON
 
LOS ÁNGELES, CA 13 de mayo de 2009. -- Muchos de los aficionados del boxeo sabían que cuando Juan "Torito" Díaz no estaba golpeando a sus oponentes en el tinglado, lo hacía castigando los libros en la Universidad del Centro de Houston (UHD).  Al respecto, el ex triple campeón mundial terminará el capítulo de su vida del colegio este domingo 17 de mayo, cuando reciba el equivalente académico de un campeonato mundial, en este caso una licenciatura en Ciencias Políticas, durante las ceremonias puestas en marcha por la Universidad en el Minute Maid Park de Houston, Texas.
"Estoy muy orgulloso por lo que Juan [Díaz] ha realizado, y que sigue siendo un brillante ejemplo de todo lo que es correcto en este deporte", dijo Óscar de la Hoya, presidente de Golden Boy Promotions. "Él es un campeón dentro y fuera del ring, y un modelo para cada joven por allí. En nombre de todos en Golden Boy Promotions, felicitamos a Juan por este excepcional logro", aseveró.
"Esto se siente como que me estoy convirtiendo en campeón mundial por primera vez, es tan grande este logro para mí", afirmó Díaz. "Después de ir a la escuela todos los años, se siente como que una enorme carga ha sido levantada de mi espalda. Voy a tomar el resto de este año y el próximo para centrarme en boxeo y ver dónde me lleva, pero también voy a tomar el examen del curso LSAT, y aplicar para la Escuela de Leyes, de manera que siempre hay una opción en el futuro", explicó.
"Cuando Juan [Díaz] se convirtió en profesional dejó en claro que quería ir a la Universidad y yo insistí en eso desde el principio", dijo Willie Savannah, manager de Díaz. "Siempre le dije que podría ser lo que él quería ser, y estoy más orgulloso de él que las palabras pueden expresar. Nunca dio marcha atrás a la escuela y ha continuado dando lo mejor en el boxeo y en la escuela rompiendo récords en ambos departamentos. Lo quiero como si fuera mi hijo, y creo que es muy importante para todos los boxeadores aprender de Juan y ganar una educación universitaria para que tengan un plan después que el boxeo termina para ellos", recalcó.
 
Además de recibir su titulo, Díaz fue honrado la semana pasada con una condecoración académica por parte del departamento de ciencias sociales en la Universidad del Centro de Houston para los estudiantes que demostraron excelencia escolar así como un empeño en su campo de estudio.
