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EL HÉROE LOCAL JUAN DÍAZ REGRESA EL 22 DE AGOSTO  EN SU DEBUT EN PESO SUPERLIGERO,  CONTRA EL EX MONARCA MUNDIAL PAULIE MALIGNAGGI
ROBERT GUERRERO DESAFÍA A MALCOLM KLASSEN POR EL CAMPEONATO MUNDIAL SUPERPLUMA DE LA FIB
HBO BOXING AFTER DARK TELEVISARÁ LAS CONTIENDAS
¡BOLETOS A LA VENTA ESTE VIERNES 10 DE JULIO!
 

LOS ÁNGELES, CA 8 de julio. - No hay nada en el mundo como el calor de Texas en agosto. El sábado 22 de agosto, cuatro de los mejores del pugilismo rentado se pondrán en guardia en el Toyota Center de Houston, en un evento que levantará aun más la temperatura de un verano sofocante de boxeo.

 

En el evento estelar, el ex monarca mundial absoluto ligero y héroe local, Juan "Torito" Díaz realizara su debut en la división de peso superligero contra el ex titular mundial de las 140 libras Paulie "Magic Man" Malignaggi, mientras el combate co estelar de la velada tendrá a Robert "Fantasma" Guerrero disputando el título mundial en una segunda categoría cuando se mida al actual monarca mundial superligero de la Federación Internacional de Boxeo (FIB), Malcolm Klassen.

 

Ambos combates presentados por Golden Boy Promotions, con Díaz vs. Malignaggi siendo presentado en asociación con DiBella Entertainment y Guerrero vs. Klassen presentado en asociación con Branco Sports Productions, serán televisados en vivo por HBO Boxing After Dark iniciando a las 9:45 p.m. ET/ PT (8:45 p.m. CT).  Las puertas se abren a las 3:30 p.m. y la primera pelea comenzara aproximadamente a las 3:45 p.m. CT.               Boletos a un precio de $250, $125, $70, $45 y $25 dólares, saldrán a la venta este viernes 10 de julio a las 10:00 a.m. CT, y pueden ser comprados en línea www.ToyotaCenterTix.com, por teléfono al 1-866-4-HOU-TIX y en selectas localidades. Randalls en el área de Houston. Las entradas estarán disponibles para su compra en la taquilla del Toyota Center iniciando el lunes 13 de julio a las 9:00 a.m. CT.              "Una tremenda velada de boxeo como esta es la razón por la cual es conocida la serie de Boxing After Dark, y no puedo pensar en ningún otro mejor lugar mejor para albergarla que el Toyota Center de Houston", dijo Óscar de la Hoya, presidente de Golden Boy Promotions. "Los aficionados en Houston son conocedores y entusiastas y les estamos dando en abundancia para aplaudir con su boxeador y héroe local, Juan Díaz, enfrentando a Paulie Malignaggi, y Robert Guerrero buscando ganar otro título mundial contra Malcolm Klassen. Esta será una gran noche para Houston y el boxeo", pronosticó.              "Estos combates son simplemente la continuación de la emoción de las peleas de triunfo o fracaso que hemos estado televisando en Boxing After Dark", dijo Luis Barragán, director de programación de HBO Sports. "Usted pone a dos boxeadores jóvenes, hambrientos y talentosos con su respaldo contra la pared, como Juan Díaz y Paul Malignaggi, y no hay duda que van a obtener  una tremenda batalla", aseveró.              "El Toyota Center esta emocionado por darle la bienvenida de regreso a HBO Boxing After Dark por otra noche clásica de boxeo en Houston", dijo Doug Hall, Vicepresidente y Gerente General del Toyota Center. "Los aficionados al boxeo de Houston han dado su arrollador apoyo al boxeo en genera, y a Juan Díaz en particular, en ambas de sus peleas anteriores. Nos honramos que Golden Boy Promotions nos ha pedido participar en otra gran noche de boxeo y no podemos esperar para ver la acción desplegarse", enfatizó.              Juan "Torito" Díaz (34-2, 17 nocáuts), el peleador más emocionante del boxeo libra por la libra,  ha logrado mucho en el deporte para un hombre joven de tan sólo 25 años. Ex monarca mundial ligero de la AMB que defendió su título cinco veces antes de añadir a su foja de trabajo el cetro mundial ligero de la OMB y el ligero mundial de la FIB con triunfos por nocaut técnico sobre Acelino "Popo" Freitas y Julio "The Kid" Díaz, el púgil más fino de Houston se presenta luego de su épica batalla contra Juan Manuel Marques el pasado mes de febrero. Y aunque se quedo corto frente al futuro Salón de la Fama, le siguió su graduación de la Universidad de Houston-Downtown a principio de este año, y ahora Díaz está impaciente de cambiar golpes con sus rivales nuevamente en el ring, luego de golpear a los libros en la escuela.              "Recién acabo de regresar al gimnasio desde la graduación, para trabajar en mi plan y estrategia, y no puedo esperar para regresar al ring", dijo Juan Díaz. "Él [Malignaggi] es un oponente hábil y una buena prueba, pero confío que con mis aficionados en Houston detrás de mí, ganaré de una manera emocionante", agregó.              Paulie "Magic Man" Malignaggi (26-2, 5 nocáuts) un temerario originario del Brooklyn  quién ha estado en la cumbre del mundo de boxeo como un ex campeón universal de peso superligero es más que destello en el ring. Dueño de victorias sobre  Lovemore N'Dou, Herman Ngoudjo y Edner Cherry, Malignaggi, de 28 años de edad, también ha ido a combatir contra súper estrellas del boxeo como Miguel Cotto y Ricky Hatton, pero sabe que ninguna batalla es más importante que la que tiene delante de él el 22 de agosto, ya que de ganar lo conducirá a otro pleito de título mundial.              "Respeto a Juan Díaz como peleador y sé que este duelo tiene el potencial para ser la Pelea del Año", dijo Paul Malignaggi. "Pero sé también lo que tengo que hacer el 22 de agosto, y eso es dominar cada asalto. Esta es la clase de pelea grande que he estado esperando, y los aficionados van a ver definitivamente en acción al 'viejo' Malignaggi", indicó.              Malcolm Klassen (24-4-2, 14 nocáuts), de Hammanskraal, Sudáfrica, es el último en la línea de grandes gladiadores sudafricanos para ascender a la cima de la montaña de boxeo. Klassen, un experimentado púgil con diez años en el boxeo rentado que se recobró de un principio difícil en su carrera para ganar 11 de sus 12 últimos pleitos, obtuvo la atención del mundo en el 2008 con su triunfo sobre el ex quíntuple campeón mundial mexicano Manuel "Mantecas" Medina, y le siguió a eso su victoria el pasado mes de abril por nocaut técnico en el séptimo giro sobre la leyenda del boxeo sudafricana, Cassius Baloyi, para capturar el cinto mundial de las 130 libras de la FIB.              "Me siento contento de poder pelear por primera vez en Estados Unidos, y de ser desafiado por un combatiente tan respetado como Robert Guerrero", dijo Malcom Klassen.  "Espero una dura batalla, pero esperé demasiado tiempo para ganar este título, y no estoy dispuesto a dejarlo el 22 de agosto", manifestó.              Robert "Fantasma" Guerrero (24-1-1, 17 nocáuts) un feroz noqueador cuyos 16 últimos triunfos han llegado por la vía del cloroformo, tiene el tipo de poder que puede cambiar la dirección de una pelea en una fracción de segundo. Oriundo de Gilroy California, el popular Guerrero sabe lo que es competir en el nivel más alto del boxeo, habiendo ganado el título mundial pluma de la Federación Internacional de Boxeo (FIB) dos veces. Ahora compitiendo en las 130 libras, el llamado "Fantasma" Guerrero - quién llega con un triunfo por nocaut en el octavo asalto sobre el experimentado Efrén "Huracán" Hinojosa en junio - está listo para unirse a los pocos selectos que pueden reclamar ser campeones mundiales en dos categorías diferentes.              "Extraño ser campeón mundial sabiendo que soy el mejor en el mundo, pero yo sabía que después de dejar mi título de peso pluma tendría que pagar mi derecho de piso  de nueva cuenta", dijo Robert Guerrero. "Pienso que ya he hecho eso, y estoy emocionado por tener la oportunidad de convertirme en campeón otra vez el 22 de agosto, y los aficionados deberán esperar fuegos artificiales", afirmó.
