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DE LEÓN VENCE POR DECISIÓN A LA ‘RATA’ AGUILAR PARA CAPTURAR LA FAJA PLUMA DE LA NABF; JOSÉ SALGADO NOQUEA A DARWIN ZAMORA Y RETIENE CETRO SUPERMOSCA JUVENIL DEL CMB
 
COZUMEL, QUINTANA ROO, MEXICO.— Daniel Ponce de León se impuso en reñida pelea al nicaragüense Marlon “Rata” Aguilar por decisión unánime para capturar el cinto pluma de la Federación Norteamericana de Boxeo (NABF) frente a una excelente entrada en el Coliseo Miguel Canto de esta paradisíaca isla que estuvo de pláceme con este magnifico evento de corte internacional.

 

De León dictó el duelo desde el primer tañido de la campana, pero cedió terreno al final en el que el púgil centroamericano logró conectar algunos golpes en un cierre inútil ya que había otorgado totalmente la iniciativa al ex monarca mundial supergallo de la Organización Mundial de Boxeo (OMB), quien lo puso al borde del nocaut en el noveno giro al conectar varios ganchos al hígado que lo hicieron poner el guante en la lona en una caída oficial en favor del chihuahuense.

 

“Me sentí muy bien en esta primera pelea en peso pluma y probablemente entre mas tenga actividad en esta categoría voy a verme mejor”, dijo Ponce de León, quien sacó algunos moretones en el rostro.

 

“Voy a ver como me siento [en pluma] y si no tengo problemas con el peso probablemente regrese a disputar el titulo mundial supergallo. Si no, me afianzare en las 126 libras para disputar el cetro mundial”, finalizó.

 

En la cita co estelar, el ídolo de Cozumel, José Salgado se impuso categóricamente al tozudo nicaragüense Darwin Zamora a los 2:38 del octavo asalto en una pelea de gran calidad que fue ovacionada por los presentes por la tremenda demostración del campeón supermosca Juvenil de Consejo Mundial de Boxeo (CMB).

 

Esta emocionante cartelera de boxeo profesional de clase mundial fue presentada por Golden Boy Promotions, Márquez Boxing Promotions y Producciones Deportivas Ricardo Maldonado Jr., y patrocinada por Cerveza Tecate y la Junta de Turismo de Cozumel, y tuvo como invitados de lujo al triple monarca en distintas categorías Juan Manuel Márquez quien también fue bien recibido por la gran afición  de Cozumel.
