MAYA LANZA SERIE NACIONAL DE PELÍCULAS LATINAS

MAYA INDEPENDENT – PATROCINADO POR BLOCKBUSTER
Julio 6 de 2009 – La compañía Maya Entertainment ubicada en Los Ángeles ha unido esfuerzos con la mega marca y lider mundial de la industria del entretenimiento cinematrografico y de video juegos, BLOCKBUSTER®, para presentar Cine Latino revolucionario de aclamados productores y talentosas estrellas en los principales mercados de los Estados Unidos.  La serie se lanzará el 17 de julio en Los Angeles y correrá a través de ocho ciudades terminando Dallas el 10 de septiembre. Maya Entertainment y BLOCKBUSTER® entregarán una edición teatral de un compendio de ocho películas de temática latina, reforzando así la misión de Maya Entertainment de ofrecer plataformas innovadoras para el estreno cinematográfico, mostrando las películas a una audiencia nacional.  

 

“Esta alianza es la extensión perfecta de la misión de Maya. Con BLOCKBUSTER como socio en este convenio, extenderemos el alcance de este programa multiplicándolo por diez veces y suministrando a los seguidores de las películas nacionales un contenido cinematográfico consistente y de alta calidad por parte de los mejores productores y artistas del talento Latino,” declaró Moctesuma Esparza, fundador de Maya Entertainment. 

Las películas, programadas por los ejecutivos de Adquisición de Maya, José Martínez Jr. Y Tonantzin Esparza, se presentará según el siguiente programa de fechas, ciudades y lugares, e incluirá “The Line”, “Vicious Circle”, “Bajo La Sal”, “Sultanes del Sur”, “Once Upon a Time in Rio”, “Crónicas Chilangas”, “Bad Guys”, y “Mancora”. 

 

Fechas                       Mercados                   Localidades
Julio 17                        Los Angeles                Nuart Theater

Julio 27                        New York                     Clearview Chelsea Cinemas

Agosto 7                      Chicago                       Century Centre Cinema

Agosto 7                      Washington DC          E Street Cinema

Agosto 7                      Miami                           Cinebistro & Dolphin Mall

Agosto 14                    San Francisco                        Lumiere Theater

Agosto 21                    San Diego                   Hillcrest Cinemas

September 4               Dallas                          The Magnolia

 

The Line - La historia se centra en un veterano asesino en su persecución del Pelón, el escurridizo líder del Cartel Criminal Salazar ubicado en la polvorienta región de Tijuana, México. La película cuenta con artistas de la talla de Andy García (Ocean’s 13), Ray Liotta (Goodfellas), Armand Assante (Mambo Kings), Esai Morales (Fast Food Nation) y Danny Trejo (Grindhouse).

 

Vicious Circle – Filmada en las calles de Venice Beach, CA, Vicious Circle es una historia trágica de amor Latino “punk-rock”; un crudo y temperamental Romeo y Julieta con el matiz de un misterio de asesinato. La película sigue la historia de RJ de 18 años, mientras corre por las calles de Los Angeles con una camisa manchada de sangre y una pistola en su morral. Las estrellas de esta película son Paul Rodríguez Jr. (Brothers Garcia), Emily Ríos (Quinceañera), Robert Zepeda (Gridiron Gang) y Paul Rodríguez (One Long Night).

 

Bajo La Sal – Esta es una selección oficial del Festival de Cine Morelia 2008 con galardonadas interpretaciones; la historia escalofriante de Mario Muñoz, quien se desempeña por primera vez como Director, cuenta una serie de asesinatos que llevan al Comandante Trujillo a Santa Rosa de la Sal, un pueblo vecino a una mina de sal, y a Víctor Zepeda, un solitario adolescente que trabaja en la funeraria de su padre y tiene una fascinación por las películas animadas de horror.  Víctor puede conocer al asesino y, su nuevo romance con Isabel, una cabaretera desnudista, puede convertirlo en objetivo.  La película cuenta con las actuaciones de Humberto Zurita e Irene Azuela (quien ganó los premios Ariel en México, equivalentes a los premios Oscar, por su interpretación).

Sultanes del Sur – Una banda de ladrones roba $12 millones de un banco Mexicano y viaja a Argentina para lavar el dinero. Cuando el negocio sale terriblemente mal, tienen que averiguar quién los traicionó y como recuperar su dinero sin perder sus vidas! Los artistas de esta película son Tony Dalton (Matando Cabos, Efectos Secundarios), Jordi Molla (Elizabeth: The Golden Age, Bad Boys II) y Ana De la Reguera (Nacho Libre).

Once Upon a Time in Río – Dé vive en la zona más deprimida de Cantagalo, en Ipanema. Hijo de Bernadete, una sirvienta abandonada por su padre, ha aprendido lo difícil que es ganarse la vida honestamente mientras se encuentra rodeado del crimen.  Un día, Dé conoce a Nina, la única hija de un rico abogado que vive en la Avenida Vieira Souto, un lugar exclusivo al frente de la playa.  Nace el amor, a pesar de vivir en realidades diferentes en una ciudad dividida por los prejuicios sociales y las diferencias económicas. Los actores de la película son Thiago Martins, Viroria Frate y Rocco Pitanga.

 

Crónicas Chilangas – Las aventuras de 3 personas con trastornos sicológicos y vidas disfuncionales se plasma en una comedia de errores. La película se lanzó en el Festival de Cine de Guadalajara de 2009 y ganó el premio de “Primera Obra Mexicana”, “Guión Cinematográfico Mexicano” y “Mejor Actor” para Patricio Castillo.

 

Bad Guys – Una sagaz abogada con rencor contra un sistema que le hizo daño a sus esquemas de producir y distribuir una perversa nueva droga basada en un derivado del opio para ganar una fortuna, y una medida de respeto. La película incluye a los artistas Kate del Castillo (Under the Same Moon) y Danny Strong (Gilmore Girls, Buffy the Vampire Slayer).  

 

Mancora – Del Director de La Mujer de Mi Hermano y el escritor de Voces Inocentes, viene Mancora, un drama tierno y palpitante que describe delicadamente las variantes fronteras emocionales entre tres almas desorientadas. Las estrellas de la película son Enrique Murciano (Traffic, Without a Trace), Elsa Pataky (Snakes on a Plane) y Phellipe Haagensen (City of God).

 

Después de su recorrido teatral, las películas estarán disponibles para alquilar en las tiendas de BLOCKBUSTER al comienzo del Mes de la Herencia Hispana en septiembre.

Acerca de Maya Entertainment

Maya Entertainment, liderado por el galardonado productor Moctesuma Esparza y co-presidido por Jeff Valdez, es una Compañía de Entretenimiento Cinematográfico de servicios integrales, producción, adquisición y distribución de películas para las nuevas audiencias multi-culturales que buscan cine de alta calidad. Maya Entertainment es la compañía hermana de Maya Cinemas North America, Inc. Para mayor información vaya a: www.maya-entertainment.com <http://www.maya-entertainment.com <http://www.maya-entertainment.com/>
