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NÉSTOR ROCHA SALE EN BUSCA DE SU PRIMER TITULO MUNDIAL EL 14 DE JULIO EN KOBE, JAPÓN

NATIVO DE CALIFORNIA REGRESA A LA TIERRA DEL SOL NACIENTE POR CUARTA VEZ PARA DESAFIAR AL MONARCA MUNDIAL DE PESO GALLO DEL CMB HOZUMI HASEGAWA
LOS ÁNGELES, CA 13 de Julio. - Néstor Rocha ha construido poco a poco un impresionante record desde que se convirtió en profesional en el 2000, y se ha ganado una bien merecida reputación como una de las estrellas en ascenso del boxeo. El martes 14 de julio, el peso gallo de 26 años conseguirá su oportunidad anhelada de graduarse de contendiente a campeón cuando desafíe al monarca nipón Hozumi Hasegawa por el titulo gallo del CMB en Kobe, Japón en el World Memorial Hall.
 
"Néstor está listo para esta pelea de título y esperamos todos que vuelva a California con el cinturón alrededor de su cintura", dijo Óscar de la Hoya, presidente de Golden Boy Promotions. "Hozumi Hasegawa es un campeón resistente y respetado, pero Rocha es joven, hambriento y más preparado que nunca para arrebatarle la corona. Este es su tiempo y mostrará esto el 14 de julio", pronosticó.
 
Originario de Montebello, California, Rocha (21-1, 7 nocáuts) posee una sabiduría más allá de sus años en el cuadrilátero y es conocido por su jab penetrante, buen movimiento y un ataque devastador al cuerpo. Actualmente en una racha de cuatro triunfos en fila en la que se incluyen al ex olímpico mexicano Cesar Morales, y a los experimentados Jose Ángel Beranza y Óscar "Pajarito" Andrade, Rocha está listo para lo que Hasegawa (26-2,10 nocáuts) le pueda tirar. Si Hasegawa piensa que tendrá la ventaja de estar en casa, solamente debe recordar que  Rocha no es ningún extraño para los aficionados japoneses, habiendo ganado ya tres combates en la Tierra del Sol Naciente.
 
 "He trabajado duro para que esto sucediera y planeo tomar ventaja completa de esta oportunidad", comentó Rocha quien ya se encuentra en Japón.
 
La pelea que se llevará a cabo en el World Memorial Hall, es presentada por Teikken Promotions en asociación con Golden Boy Promotions.
