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BOLETOS PARA LA SÚPER PELEA MAYWEATHER VS. MÁRQUEZ A LA VENTA ESTE VIERNES 22 DE MAYO
 
El MGM Grand albergará el evento el Sábado18 de julio
 
LAS VEGAS, NEVADA, 19 de mayo de 2009. - Floyd "Money" Mayweather ha regresado al boxeo y pondrá su calidad de invicto en la línea de fuego enfrentando al peligroso y muy promocionado Juan Manuel "Dinamita" Márquez, en MAYWEATHER vs. MÁRQUEZ: "Number One/Número Uno", el sábado, 18 de julio en el MGM Grand Garden Arena.
 

Boletos a un precio de $1,000, $750, $600, $300 y $150 dólares, --- sin incluir cargos aplicables de servicio --- salen a la venta el viernes 22 de mayo a las 10:00 a.m.  Las entradas a  $1,000, $750, $600 y $300 dólares están limitadas a (10) por persona, y la venta de boletos a $150 dólares esta limitada a (2) por persona con un límite total de 10 boletos por persona.  Para comprarlos por teléfono con una tarjeta de crédito llamar a Ticketmaster al (800)745-3000.  Las entradas también están disponibles para su compra en www.mgmgrand.com o www.ticketmaster.com. 

Floyd "Money" Mayweather (39-0, 25 nocáuts), medalla de bronce olímpico de Estados Unidos en Atlanta 1996, ha golpeado desde entonces las clasificaciones profesionales ganando seis títulos mundiales en cinco divisiones para establecerse firmemente como el mejor boxeador libra por libra. En apenas su pelea profesional número 18, Mayweather ganó su primer título mundial a la edad de 21 años tras detener a Genaro "Chicanito" Hernández por el fajin superpluma del CMB en 1998. El oriundo de Grand Rapids, Michigan defendió ocho veces el cinto de las 130 libras, para luego capturar el cetro ligero del CMB el 20 de abril de 2002 destronando al monarca mexicano José Luis Castillo, y tras tres exposiciones saltó a la división superligero y welter venciendo a Arturo Gatti y Zab Judah respectivamente, y obviamente capturando las coronas mundiales. Pero no fue hasta que derrotó a Óscar de la Hoya en mayo de 2007 por el cinto superwelter del CMB, en una súper pelea que estableció récords de compras del Pay-Per-View, donde el  mundo realmente se dio cuenta de que estaba hecho Mayweather. Floyd volvió a la actividad el 8 de diciembre de 2007 enfrentando al inglés Ricky "The Hitman" Hatton, a quien noqueó espectacularmente en el décimo asalto, y posteriormente anunció su retiro del tinglado, luego de haber participado y ganado notoriedad en el show "Dancing with the Stars" y su participación en la WWE "Wrestlemania". Pero el estilista norteamericano dejó la puerta abierta para un regreso si el desafío correcto se presentaba, y el 18 de julio, el púgil de 32 años de edad y residente de Las Vegas, regresará para encarar a Juan Manuel Márquez.
 
En una era de grandes peleadores mexicanos tales como Erik Morales y Marco Antonio Barrera, Juan Manuel "Dinamita" Márquez (50-4-1, 37 nocáuts), de la Ciudad de México, ha dejado en claro en los últimos años que él es realmente el más grandioso del grupo.  Largamente venerado por los puristas del boxeo como uno de los mejores, Márquez ganó 29 de sus primeras  30 peleas profesionales, para finalmente obtener la oportunidad por el titulo mundial en 1999.  Márquez perdió esa oportunidad controversialmente frente a Freddie Norwood, pero en respuesta no perdió por los siguientes siete años capturando el titulo mundial pluma de la FIB contra Manuel "Mantecas" Medina en el 2003.  En su primera exposición, del 1 de noviembre de 2003 y en duelo unificatorio, superó a Derrick "Smoke" Gainer por decisión técnica en siete giros capturando la diadema pluma de la AMB. Su segunda defensa titular en el 2004 frente a Manny "Pac Man" Pacquiao puede ser la más memorable, ya que luego de ser derribado en tres ocasiones en el primer asalto, regresó del más allá para conseguir un empate en lo que muchos consideran que ganó al final.  Márquez perdió por decisión ante Chris John en el 2006, pero retornó impecablemente con una victoria por decisión en 12 asaltos sobre Barrera en marzo de 2007, y de paso capturar el cetro mundial superpluma del CMB.  Márquez y Pacquiao se volvieron a encontrar en el 2008 en otro memorable combate; no obstante, perdió una disputada decisión dividida ante el súper estrella filipino.  Decidido, el llamado "Dinamita" Márquez saltó a la división de las 135 libras en septiembre de 2008 y sorprendió al mundo boxístico propinándole a Casamayor su primer revés por la vía del nocaut y capturar el titulo mundial ligero del Ring magazine.  Era difícil catalogar tal victoria como la mejor, pero el experimentado púgil de 35 años de edad en su reciente combate del 28 de febrero de 2009, hizo exactamente lo mismo tras noquear al ex triple monarca mundial Juan "Torito" Díaz en el noveno asalto, agregando a su estuche de trofeos los cintos mundiales ligeros OMB y AMB. El 18 de julio buscará cimentar aún más su legado con una victoria sobre Mayweather.
 
Mayweather vs. Márquez: "Number One/Número Uno", es promovido por Mayweather Promotions y Golden Boy Promotions en asociación con Márquez Promotions, y patrocinado por Cerveza Tecate y Aerolíneas Southwest. El combate a 12 asaltos tendrá lugar el sábado 18 de julio en el MGM Grand Garden Arena de Las Vegas, Nevada, y será transmitido en vivo por HBO Pay-Per-View comenzando a las 9:00 p.m. ET / 6.00 PT.
